



WIKILEAKS: Ετοιμάζουν επεισόδιο στο οικόπεδο 12

Η εφημερίδα «ΤΑ ΝΕΑ», σε δημοσίευσή της μετά από αλληλογραφία που αποκλήθηκε από το Wikileaks, αναφέρει πως η Τουρκία δήλωνε έτοιμη για στρατιωτική αντιπαράθεση στην Ανατολική Μεσόγειο όταν η Κυπριακή Δημοκρατία φθάσει στο στάδιο παραγωγής του φυσικού αερίου από το Οικόπεδο 12. Αποφασισμένη για στρατιωτική αντιπαράθεση στην

Ανατολική Μεσόγειο όταν η Κυπριακή Δημοκρατία φθάσει στο στάδιο παραγωγής του φυσικού αερίου από το Οικόπεδο 12 δήλωνε η τουρκική πλευρά διά των πληροφοριοδοτών της στη Stratfor το περασμένο φθινόπωρο, όταν δοκίμαζε τα νερά και τα νεύρα Ελλάδας, Κύπρου και Ισραήλ προκαλώντας ένταση στην περιοχή.

Μειώθηκαν τα καρδιολογικά περιστατικά



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Δημήτρης Χριστόφιας, είπε ότι η Κύπρος, μέσα από μια άρτια συνεργασία μεταξύ του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα, έχει καταφέρει να προσφέρει στον Κύπριο ασθενή όλο το φάσμα υπηρεσιών της καρδιολογίας - επεμβατικής και μη - και ελάττωσε σε σημαντικό βαθμό τον αριθμό των καρδιολογικών περιστατικών που αποστέλλονται στο εξωτερικό.



Ξεχάστε το καζίνο

Το θέμα της δημιουργίας καζίνο στην Κύπρο δεν φαίνεται να προχωρεί με την παρούσα κυβέρνηση, καθώς η κάθετη διαφωνία του προέδρου της Δημοκρατίας έχει και την ισχυρή στήριξη του ΑΚΕΛ. Ο υπουργός Οικονομικών περιέλαβε τη δημιουργία Καζίνο στο περίγραμμα των προτεινόμενων μέτρων ανάπτυξης,

ωστόσο το μέτρο αυτό μετά τις ενστάσεις που εκφράστηκαν στη συνεδρία του Υπουργικού Συμβουλίου της 14ης Φεβρουαρίου έμεινε εκτός του περιγράμματος των μέτρων που ενέκρινε το Υπουργικό Συμβούλιο σε εκείνη τη συνεδρία και εκτός των μέτρων που ενέκρινε το σώμα την περασμένη Παρασκευή.

Έτοιμος για τερματισμό των ταραχών δηλώνει ο Ασαντ

Ο Σύρος πρόεδρος Μπασάρ αλ-Ασαντ δήλωσε το Σάββατο στον απεσταλμένο του ΟΗΕ και του Αραβικού Συνδέσμου, Κόφι Ανάν, ότι η χώρα του είναι έτοιμη για "κάθε ειλικρινή προσπάθεια" για να τερματιστεί μια χρονιά ταραχών, κατηγόρησε όμως τις "τρομοκρατικές ομάδες" ότι παρεμ-

ποδίζουν τη λύση, μετέδωσε το κρατικό πρακτορείο ειδήσεων. "Η Συρία είναι έτοιμη να κάνει να επιτύχει κάθε ειλικρινή προσπάθεια για να βρεθεί μια λύση για τα γεγονότα των οποίων είναι μάρτυρας", φέρεται ότι δήλωσε ο Ασαντ σύμφωνα με το πρακτορείο SANA".



Αύξηση τουριστών στα κατεχόμενα

Ικανοποιημένοι από τη συμμετοχή τους στην έκθεση τουρισμού του Βερολίνου είναι οι **Τουρκοκύπριοι "αρμόδιοι"**, σύμφωνα με τον **τουρκοκυπριακό Τύπο**. Σε δηλώσεις του ο λεγόμενος "υφυπουργός" τουρισμού, περιβάλλοντος και πολιτισμού του ψευδοκράτους Σαχάπ Σίκο-

γλου είπε ότι αναμένεται κατά το 2012 αύξηση της τάξης του 40% στην έλευση Γερμανών τουριστών στα κατεχόμενα. Ανέφερε ακόμα ότι η Γερμανία είναι ο τρίτος αιμοδότης του τουρισμού στα κατεχόμενα, με πρώτη την Τουρκία και δεύτερη την Αγγλία.

